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4º ta. Sesión Ordinaria 29/03/2017 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Despacho de comisión del Concejo Municipal  
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 
5. Proyectos presentados por Concejales 
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Informe de Presidencia 
Martes 21: en el horario de las 10:30 se desarrolló la 
sesión ordinaria. 
 
Miércoles 22: a partir de las 13:30 horas, trabajo en 
Comisión. A las 19:00 horas, la Concejala Andrea Ochat  
y el Concejal Leandro Lamberti asistieron al Acto de 
lanzamiento de la carrera Tecnicatura Universitaria en 
Gestión de Cooperativas y Mutuales, actividad que tuvo 
lugar en la Sala de la Cooperación del I.C.E.S.  
 
Viernes 24: los Concejales Fernando Cattaneo, Carlos 
Gómez  y  Leandro  Lamberti  participaron  del  Acto 
Conmemorativo del Día de la Memoria por la Verdad y 
la Justicia, el cual se realizó en Plaza Libertad, a partir 
de las 10:00 horas.  

Lunes 27: a las 13:30 horas, trabajo en Comisión. 
 
Martes 28:  a las 13:30 horas, trabajo en Comisión. 
Luego,  a  partir  de  las  18:00  horas,  los  Concejales 
recibieron a integrantes de diferentes entidades de la 
ciudad.  En  primer término, se  acercaron  hasta este 
recinto  representes  de  la  Agencia  de  Desarrollo 
Económico de Sunchales, A.D.E.Su., para tratar un tema 
que lo habían solicitado por nota. A partir de la hora 
18:30 recibieron a integrantes de la Cooperativa de 
Agua  Potable  de  Sunchales  que  manifestaban  su 
preocupación  por  la  situación  económica  que  está 
atravesando dicha entidad. Y a partir de las 19:00 horas 
se acercaron representantes de la Sociedad Rural, de la 
Comisión Directiva de la Sociedad Rural  de nuestra 
ciudad,  reunión  en  la  que  participaron  también  el 
Secretario de Obras, Servicios y Ambiente del Municipio, 
Leopoldo  Bauducco,  y  el  Subsecretario  de  Obras 
Públicas, Hernán Larroquete.   
 

2 
Correspondencia Recibida 

 Invitación del Rotary Club de Sunchales al Décimo 
Encuentro Anual Solidario a realizarse el veintidós de 
abril.  
 Invitación de la Fundación Grupo Sancor Seguros 
al Acto de lanzamiento del libro “El pasajero más que un 
transportado” a realizarse el treinta de marzo a las 
18:00 hora en su Auditorio.  
 De la Sociedad Rural de Sunchales solicitando la 
continuación de las gestiones referidas a la exención de 
la Tasa General de Inmuebles Rurales, intervención del 
Municipio en la gestión de las obras hidráulicas de la 
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provincia y la reconstrucción de los caminos rurales en 
la ciudad.  
 

3 
Despacho de Comisión del Concejo 

Municipal  
De Ordenanza 
 Deroga la Ordenanza Nº 2620/16, establece 
nuevo Organigrama para la Municipalidad de Sunchales, 
y modifica el Art. 4º) de la Ordenanza Nº 2605/16, 
creando el Centro Municipal de Salud Animal (CeMuSA). 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI.  APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 

4 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal  
De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano el Cuarto Encuentro 
Internacional de Derecho Laboral "Transformaciones 
económicas y vigencia de los Derechos Humanos 
fundamentales. La necesaria construcción de un mundo 
mejor", organizado por la Fundación Atilra y la 
Universidad Nacional del Litoral. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución  
 Beca "Deportista Sunchalense 2017". 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD. A CONTINUACIÓN SE PASA A 
CUARTO INTERMEDIO PARA HACER ENTREGA DE COPIA 
DE LA RESOLUCIÓN Y DIPLOMA CORRESPONDIENTE.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Minuta de Comunicación 
 Solicita al D.E.M. remita, en un plazo máximo de 
10  días  hábiles,  el  Balance  de  resultados  de  los 
"Fabulosos  Carnavales  Sunchalenses".–  FUNDAMENTA 

CONCEJAL CATTANEO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
 
 Solicita al D.E.M. que, a la brevedad, cumpla con 
la Ordenanza Nº 2015/2010 que dispone la utilización 
del  ESCUDO  DE  LA  CIUDAD  como  único  símbolo 
representativo del Municipio. FUNDAMENTA CONCEJAL 
CATTANEO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN PASA A COMISIÓN PARA SU 
ANÁLISIS.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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